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Produktbeschreibung
Wohnungs-/Hauswasserzähler für Kaltwasser bis 50°C 
oder für Warmwasser bis 90°C (ohne- oder mit werks-
seitig montiertem Funkmodul)

Verwendungszweck
Für die Verbrauchsmessung von kaltem und sauberem 
Trinkwasser oder Brauchwasser bis 50 °C
Für die Verbrauchsmessung von warmem und saube-
rem Trinkwasser oder Brauchwasser bis 90 °C

Lieferumfang
1 Wasserzähler, 1 Montageanleitung, Konformitäts-
erklärung
1 Plombier-Set inkl. Dichtungen (nur bei Wohnungs-
Wasserzählern)

Bemerkung
-

tes Fachpersonal. Grundlegende Installationsschritte 
sind daher nicht beschrieben.

Zulässige Einbaulagen
-

lassungstechnischen Gründen abweichen.

Typenschild jedes Wasserzählers entsprechend ge-
kennzeichnet.

Allgemeine Hinweise
  Wasserzähler sind Präzisionsgeräte. Vor Stößen 

und Erschütterungen schützen. Frostfrei, kühl und 
trocken lagern. 

 

versehen und vor Beschädigung geschützt.

  Kontrollieren Sie vor Montagebeginn: 

 – -
gungen wie Kerben, Furchen o.ä. sind.

 –

Nenngröße).

 –
und Druckstufe zur Einbaustelle passt.

  Bei belastetem Wasser empfehlen wir, Schmutzfän-

 -
lation sowie frostsicher einbauen zur Vermeidung 

  Der Wasserzähler muss frei von mechanischen 
Spannungen montiert werden.

  Wasserzähler müssen im Betrieb vollständig mit 
Wasser gefüllt sein – bei Nassläufern auch das 

 

vor Druckschlägen in der Rohrleitung geschützt 
werden.

  Bei Frostgefahr die Anlage absperren und voll-

 -

  Wir empfehlen, die Anschlussstellen an die Rohrlei-
tung mit einer Benutzersicherung gegen unbefugte 
Demontage zu sichern.

 -
personal durchgeführt werden. Wir verweisen 

4064:2017 Teil 5 und auf die DVGW-Arbeitsblätter 
W291 und W557.

 Alle Baureihen wurden mit einer Strömungsemp-
 

(keine Ein- / Auslaufstrecke erforderlich).

 Alle Baureihen sind für die Messung von  
Rückströmung nicht zugelassen.

Einstrahl- / Mehrstrahlzähler / Patronenzähler
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Montageanleitung
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ZENNER International GmbH & Co. KG
Heinrich-Barth-Straße 29 | 66115 Saarbrücken | Deutschland

E-Mail info@zenner.com
Internet www.zenner.de

Montage
1.  Montageanleitung sorgfältig bis zum Schluss  

2. -
ßen.

3. Einbaustelle druckentlasten.
4. 
5.  Nur neues und einwandfreies Dichtmaterial  

verwenden.
6.  

Beschädigungen/Fehlstellen kontrollieren.
7. -

bauen. Darauf achten, dass die Dichtungen nicht 
verrutschen, herausfallen oder beschädigt werden.
 Überwurfmuttern aufschrauben und festziehen.

9. -
meiden. Ausreichend spülen.

10. 
und die Konformitäts-/Metrologiekennzeichen 
müssen jederzeit gut ablesbar sein.

 -
ten, empfehlen wir die Verwendung einer Wasser-

  Empfohlenes Anzugs-Drehmoment bei Anschluss-
Verschraubungen: Min. 20Nm bis Max. 30Nm.

Entsorgung
Batteriebetriebene Geräte oder Module, die zusätz-
lich an mechanischen Geräten installiert sind, können 

Batterien enthalten. Diese sind mit dem WEEE-Richtli-
nien-Symbol (durchgestrichene Mülltonne) gekenn-

die Abfallmengen zu reduzieren sowie nicht vermeid-

in Abfällen zu reduzieren, sollen Altgeräte vorrangig 

oder anderen Form der Verwertung zugeführt werden. 
Dies ist nur möglich, wenn Altgeräte, Batterien, 

wieder dem Hersteller zurückgeführt oder bei Wert-
-

zesse sehen in der Regel vor, dass wir bzw. die von uns 

deren Austausch bzw. Ende der Nutzungsdauer wieder 
mitnehmen und fachgerecht entsorgen.
Sofern diesbezüglich keine andere vertragliche Rege-

unserer Betriebsstätte in D-09619 Mulda, Talstraße 2, 

Fall die fachgerechte Entsorgung sicher.

Achtung!
Die Geräte dürfen nicht über die kommunalen Ab-
falltonnen (Hausmüll) entsorgt werden. Sie helfen 
dadurch, die natürlichen Ressourcen zu schützen und 

Ressourcen zu fördern.

Fragen richten Sie bitte an info@zenner.com

Die neuesten Informationen zu diesem Produkt und 

Internet www.zenner.de


